
 

 

 

PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

                   DU JEUDI 23 MARS 2023 à 20H00 A L’AULA DE L’EPCA  

 

 

1. Ouverture Séance 

1.1 Salutations et appel 

Xavier Schneider ouvre la séance à 20h05. Il souhaite la bienvenue à toutes et tous ici à l’EPCA 

pour cette 112ème assemblée générale ordinaire de notre société. Il salue la présence des 

personnalités suivantes : notre ancien président et municipal des sports, nos honoraires 

cantonaux, tous nos membres honoraires et sautoirs d’Honneur, nos monitrices et moniteurs, 

les membres de l’organe de contrôle, les membres du comité central, ainsi que tous les 

parents et ami-e-s présent-e-s. Il relève que ce soir, une législature de trois ans arrive à son 

terme et que les membres devront élire un nouveau comité pour les 3 années à venir. Cette 

assemblée sera également l’occasion pour le comité de remercier plus particulièrement 

certains membres méritants, ou encore de vous communiquer quelques informations 

importantes. 

Notre coach JS Christelle nous suit par Teams depuis chez elle en Autriche. 

L’ordre du jour sera suivi tel que présenté. 

Le Président rappelle que l’organe de contrôle, conformément à l’art. 8.6.1 des statuts, 

organise également le bureau de vote. Le rapporteur de l’organe de contrôle fonctionne en 

qualité de responsable, soit Barbara Devaud pour l’assemblée de ce soir. 

La liste des signatures signale la présence de 70 membres, 29 sont excusés. 

 

1.2 Lecture et adoption du PV AG 2022 

Le PV est consultable sur notre site internet et à disposition avant le début de l’assemblée. Il 

ne sera donc pas lu. 

Le Procès-Verbal de l’Assemblée générale 2022 est accepté avec 1 abstention. 



 

 

 

 

1.3 Honneurs aux disparus 

Notre journal de société, le MagAAgym, nous renseigne sur les décès de nos membres et de 

leur famille proche. Le Président tient à apporter, au nom de l’Alliance, une fois encore toute 

notre sympathie aux familles qui ont eu à se séparer d’un être cher. Le Président prie 

l’assemblée de se lever et d’observer une minute de silence à la mémoire de nos chers 

membres disparus : 

Il s’agit de :  

- Christine WIDER, monitrice et membre honoraire, le 11 juin 2022 

- Gaston GIGANDET, membre honoraire et ancien président, le 16 octobre 2022 

- Carmelo FUCILE, beau-papa de Laure, le 26 novembre 2022 

- Francine MORET, membre honoraire, le 30 janvier 2023 

- Raymond BORLOZ, grand-papa de Xavier, le 7 février 2023 

- Nuria FUCILE-PUJOL, belle-maman de Laure, le 16 mars 2023 

Carnet Bleu 

Sandrine MORARD & Tiffany FAVRE – 05.08.2022 

Félicitations aux heureuses mariées. 

Carnet Rose 

Giulia FOGLIA – 12.01.2023, fille de Noémie et Francesco Foglia 

Romane SCHNEIDER – 25.02.2023, fille de Marielle et Xavier Schneider 

Félicitations aux heureux parents. 

1.4 Admissions, congés, démissions et exclusions 

Admissions 

La société a le plaisir d’accepter les membres actives et actifs suivants : 

Nouveaux(velles) membres actifs(ves) 2022 : 

Nolwenn BORLOZ 



 

Malik ISOZ 

Iris JAHA MAGUEIJO 

Mauro LOPES 

Mergita MISINI 

Sylvestre MOKE MONGAMBO 

Alicia RYTZ 

Anna SCHALLER 

Zoé SCHNEEBERGER 

Trandofile TOLAJ 

 

Le Président félicite ces jeunes et prient les nouveaux(velles) membres présent(e)s de 

s’approcher du comité pour la remise des statuts. 

Congé 

Pas de demande de congé reçue. 

Démissions 

Alors que certains arrivent, d’autres ont décidé de nous quitter pour diverses raisons. La liste 

des démissions pourra être consultée en fin d’assemblée vers la secrétaire. 

Exclusions 

Le Comité n’a aucune exclusion à proposer. 

 

2    Rapports 

2.1 Rapport administratif 

Le Président lit son rapport : 

Cher·e·s membres de l’Alliance, 

C’est avec une immense joie que je prends la parole devant vous. L’assemblée de ce soir est 

particulière puisqu’elle marque la fin d’une législature. Vous élirez dans quelques instants un 

nouveau comité pour les trois années à venir. Un cycle se termine et on regarde brièvement 

dans le rétroviseur pour faire le bilan de ce qui s’est passé. Dans le même temps, un nouveau 

cycle démarre et on tourne alors la tête vers l’avenir et on se fixe de nouveaux objectifs. 



 

2022 aura été une grande année. D’abord parce qu’elle aura été la seule de la législature 2020-

2023 que nous avons pu vivre pleinement, sans aucune annulation due au covid. Et le moins 

que l’on puisse dire, c’est que nous l’avons bien remplie ! Au niveau organisationnel, notre 

société n’a pas chômé. En début d’année, nous avons organisé nos quatre traditionnels lotos, 

qui ont rencontré un franc succès. En avril, la course A Travers Aigle a vu plus de 1300 

coureuses et coureurs, principalement des élèves des écoles d’Aigle, se défier aux Glariers. En 

mai, nous avons coorganisé une étape du Tour du Chablais avec près de 1000 participants. En 

juin, nous avons repris la gestion d’un bar durant le festival Aigl’in Music et enfin, en 

septembre, nous avons organisé le Championnat vaudois aux agrès individuels et avons 

accueilli les 500 meilleurs gymnastes aux agrès du canton. 

Je souhaite remercier très chaleureusement toutes les personnes qui ont contribué de près 

ou de loin à la réussite de ces divers événements. Du membre de comité d’organisation à celui 

ou celle qui vient simplement prêter main forte quelques heures, c’est grâce à vous que de 

tels événements peuvent voir le jour et nous vous en sommes reconnaissants. 

L’édition 2022 de la course A Travers Aigle était malheureusement la dernière. En effet, les 

membres de l’Alliance, du UHC Eagles et du FC Aigle qui composaient son comité 

d’organisation sont arrivés à bout de souffle après une douzaine d’éditions qui n’auront jamais 

vraiment permis à cet événement de décoller. Par effet de dominos, notre Président 

Honoraire a mis fin à l’activité de Nordic Walking qu’il organisait depuis 2017 avec pour 

objectif la participation à la course A Travers Aigle. Un grand merci à chacun des membres 

ayant un jour ou l’autre fait partie du comité d’organisation de la course A Travers Aigle pour 

le temps et l’énergie accordés au bien de cet événement. Merci également à notre Président 

Honoraire Claude Schneider d’avoir organisé les sorties Nordic Walking et d’avoir permis à 

tout un chacun, membre ou non de l’Alliance, de pouvoir participer à une activité sportive 

régulière.  

Sur le plan sportif aussi, 2022 aura été une année exceptionnelle. Sans vouloir vous 

divulgâcher le rapport technique de Sébastien, j’aimerais tout de même revenir sur quelques 

résultats marquants. Nos trampolinistes ont remporté 4 médailles durant les championnats 

suisses 2022, dont 2 en or. Nos Actifs-Actives sont les grands vainqueurs de la Fête cantonale 

vaudoise. C’est une première dans l’histoire de l’Alliance ! Nos Agrès individuels ont qualifié 

trois filles et un garçon pour les Championnats suisses, dont deux gymnastes dans la catégorie 

reine C7. C’est ici encore une première pour l’Alliance. Un gymnaste s’est même qualifié pour 

une finale par engins, et c’est là, je vous le donne en mille, encore une grande première pour 

notre société ! 

Et le comité central dans tout ça ? Qu’a-t-il fait ? Eh bien outre la coordination de toutes les 

activités et événements en lien avec l’Alliance, votre comité s’est réuni une dizaine de fois 

pour traiter les affaires courantes de la société. Nous avons également représenté l’Alliance 

dans diverses séances et assemblées avec la Commune d’Aigle, avec l’Union des sociétés 

locales d’Aigle, avec l’Association cantonale vaudoise de gymnastique ou encore avec la 

Fédération suisse de gymnastique. Nous poursuivons notre objectif de valorisation du travail 



 

des monitrices, moniteurs, juges, bénévoles et membres de commissions et comité, 

notamment en analysant les impacts de la modification du règlement d’indemnisation votée 

lors de la précédente Assemblée générale et en attribuant cette tâche dès 2023 à une membre 

du comité. Nous veillons également à assurer un haut niveau de compétences chez nos 

monitrices et moniteurs en les encourageant à suivre des formations, et nous cherchons à 

susciter des vocations chez les plus jeunes, entre autres par des contacts réguliers et étroits 

avec notre coach J+S et par l’organisation de journées de formation interne. 

Faire vivre une société de gymnastique demande beaucoup de temps et d’investissement. 

Pour qu’un·e gymnaste puisse se rendre à un concours, il est parfois difficile d’imaginer toute 

la structure et le nombre de personnes dans l’ombre que cela représente. Chacun·e est 

important·e et à sa manière, apporte sa pierre à l’édifice. L’un·e en suivant un cours de juge 

pour permettre à nos gymnastes de s’inscrire aux compétitions, l’autre en s’engageant dans 

un comité d’organisation afin de permettre une rentrée d’argent qui servira à payer, par 

exemple, le prochain déplacement d’un groupement sur un lieu de compétition. Une certitude 

est que plus il y aura de porteurs de pierres, plus la structure sera solide, et plus longtemps 

l’édifice tiendra.  

Pour la gymnastique, pour l’Alliance et pour vous, cher·e·s membres ! 

Xavier Schneider 

Président de la FSG Aigle-Alliance 

 

La discussion n’est pas demandée.  Le rapport est accepté à l’unanimité par applaudissement. 

 

2.2 Rapport technique 

Sébastien lit son rapport technique accompagné d’une séquence vidéo élaborée par les 

moniteurs : 

1  Parents-enfants 

 

Pas de rapport reçu  

 

2  Enfantines 

 

2.1 Résumé de la saison écoulée 



 

1  Nous sommes très satisfaites de la facilité de passage des enfants entre les groupes 

(plus de liste d’attente à l’école de base). 

2 Nous continuons de chercher de nouvelles monitrices 

3 Depuis août 2022 nous travaillons avec un groupe un peu plus petit que d’habitude. 

 

2.2 Objectifs et souhaits pour la saison  

1 Participer à la journée de la fête cantonale vaudoise de la jeunesse 

2 Nous souhaitons trouver 2 monitrices d’ici fin 2023 

3 L’espoir de pouvoir participer à nouveau à une soirée annuelle avec nos petits 

 

3  Ecole de Base 

 

3.1 Résumé de la saison écoulée 

1 En cours d’année, nous avons 25 gymnastes et à la fin juin ils nous restent que 2 

gymnastes suite démission et changement de groupe. 

2 Nous avons 2 gymnastes ont pu rejoindre le groupe Agrès garçons dès janvier 2023 

3 A la fin de l’entraînement, nous avons enfin pu faire une sortie de piscine le 21 juin 

2022. 

4 Nolane Mermod est partie rejoindre Agrès pour Tous. 

 

3.2 Objectifs et souhaits pour la saison 

1 1 moniteur/monitrice 

 

4  Agrès pour tous 8-12 ans  

 

4.1 Résumé de la saison écoulée 

1 Après de nombreuses années, Carmen Descombes et Sandra Monnier cessent leur 

activité. 



 

2 Certaines gymnastes ont changé de groupement. 

3 En avril, notre groupement a participé à un concours interne. 

En septembre, de nombreux nouveaux gymnastes ont débuté la gymnastique.  

 

4.2 Objectifs et souhaits pour la saison 

1 Pour cette année, le groupement participera au concours interne en mars et les 

gymnastes feront leurs tests à ce moment-là. IIs pourront passer dans un groupement 

supérieur, suivant leur niveau. 

2 Nous espérons une soirée de gym auquel nous participerons avec plaisir avec un 

numéro.  

 

5  Agrès pour tous 12-16 ans  

 

5.1 Résumé de la saison écoulée 

 

1 Après de nombreuses années, Carmen Descombes et Sandra Monnier cessent leur 

activité. 

2 Certaines gymnastes ont changé de groupement. 

3 En avril, notre groupement a participé à un concours interne. 

En septembre, de nombreux nouveaux gymnastes ont débuté la gymnastique.  

 

5.2 Objectifs et souhaits pour la saison 

 

1 Pour cette année, le groupement participera au concours interne en mars et les 

gymnastes feront leurs tests à ce moment-là. IIs pourront passer dans un groupement 

supérieur, suivant leur niveau. 

2 Nous espérons une soirée de gym auquel nous participerons avec plaisir avec un 

numéro.  

 



 

 

 

6  Agrès garçons C1-C3  

 

6.1 Résumé de la saison écoulée 

 

1 Belle reprise des entrainements après une année compliqué. 

2 Augmentation du nombre de gymnastes au sein du groupe. Prometteur pour la suite. 

3 De belles progression gymnique et pour certains de beaux premiers concours  

4 Bilan positif selon le niveau de chacun. 

 

6.2 Objectifs et souhaits pour la saison 

 

1 Consolider le groupe afin de procurer une belle hausse de progrès. 

2 Que chacun ait du plaisir en effectuant de beaux résultats. 

3 Aller titiller les podiums et les distinctions. 

 

6.3 Résultats importants  

 

Résultat Concours Lieu Remarques ? 

Jeanfavre Nore  17ème (dist.) Master II 9/10 Avril Puidoux  

 

 

 

 

 

 



 

7  Agrès filles C1-C3  

 

7.1 Résumé de la saison écoulée 

 

1 Une très belle fête cantonale avec d’incroyables résultats  

2 Beaucoup d’arrivées 

3 Changement de moniteurs responsables  

 

7.2 Objectifs et souhaits pour la saison 

 

1 2 qualifiées par catégorie pour les Vaudois  

2 1 médaille au Vaudois 

 

7.3 Résultats importants  

 

Résultat Concours Lieu Remarques ? 

Demangel Déborah, 1ère place  Master 2 Chexbres  Cat. 1 

Kostadinovic Nina, 3ème place  Master 2  Chexbres  Cat. 1 

Perret Oriana, 2ème place  Master 2  Chexbres  Cat. 2 

Demangel Déborah, 1ère place  FCVG  Yverdon  Cat. 1 

Kostadinovic Nina, 2ème place  FCVG Yverdon Cat. 1 

Perret Oriana, 1ère place  FCVG Yverdon Cat. 2 

Suter Alyson, 1ère place  FCVG  Yverdon  Cat. 3 

Aigle-Alliance 1, 1ère place  FCVG Yverdon  Par équipe  

Aigle-Alliance 2, 3ème place FCVG Yverdon Par équipe 

 



 

8 Agrès Individuels C4-CS  

 

8.1 Résumé de la saison écoulée 

 

1 Le groupe grandit, avec de nombreux gymnastes passés des catégories C1-C4, mais également 

le retour de nombreux « anciens ». Cela crée une super dynamique, mais amène aussi de 

nouveaux challenges en termes d’organisation. 

2 Superbe saison pour Aigle : 10 gymnastes qualifiés pour les CRA et 5 pour les CS (même si 

Djemie n’a pas pu participer pour cause de blessure). Deux médailles d’or lors de la Cantonale 

(Elise et Larissa), et une première participation à une finale par engin lors des CS (Noah, 4ème). 

3 Après deux ans de COVID, de nouveaux gymnastes sont arrivés, des anciens sont partis, 

beaucoup ont changés de catégorie, ce qui rebat les cartes lors des concours pour toutes les 

sociétés du canton (et au-delà). 

4 Un concours agrès individuels à Aigle, une première depuis 2013 ! 

 

8.2 Objectifs et souhaits pour la saison 

 

1 Trouver des personnes motivées à passer leur brevet de juge, car la situation actuelle n’est 

pas tenable sur le long terme. 

2 Permettre à un maximum de gymnastes de participer aux concours malgré un nombre de 

places très limité cette année (manque de juges). 

3 Améliorer la préparation physique des gymnastes et avoir une meilleure organisation des 

entraînements, notamment en encourageant les gymnastes à se corriger entre eux. 

4 1 à 2 personnes qualifiées pour les CS. 

 

8.3 Résultats importants  

 

Résultat Concours Lieu Remarques ? 

Lea Schrag, 1ère Master 2 Est Chexbres C6F 

Elise Metraux, 3ème Master 2 Est Chexbres C6F 



 

Larissa Claret, 2ème Master 2 Est Chexbres C7F 

Aigle-Alliance, 3ème Master 2 Est Chexbres Équipes actives : Larissa, Lea, 

Elise, Djemie 

Larissa Claret, 1ère Master 2 Ouest Le Sentier C7F 

Elise Metraux, 1ère Fête Cantonale Yverdon C6F 

Larissa Claret, 1ère Fête Cantonale Yverdon C7F, vainqueure de la fête 

Aigle-Alliance, 2ème Fête Cantonale Yverdon Équipes actives : Larissa, Elise, 

Alyssa, Lea 

Larissa Claret, 2ème CVAI Aigle C7F 

Aigle-Alliance, 2ème CVAI Aigle Équipes actives : Larissa, Elise, 

Lea, Alyssa 

Vaud, 3ème CRAI Neuchâtel Équipes filles C6 : Nolane 

(Aigle), Mayline, Ophélie, 

Ambre 

Vaud, 2ème CRAI Neuchâtel Équipes filles C7 : Larissa 

(Aigle), Jessica, Alexia, Camille 

Noah Richard, 4ème CS Kirchberg Finale au saut 

Team Vaud, 7ème (dist.) CS Olten Équipe filles C7 : Larissa 

(Aigle), Jessica, Camille, Katia, 

Alexia 

    

9 Agrès Mixtes  

 

9.1 Résumé de la saison écoulée 

 

1 Début 2022 : départ avec 25 gymnastes dont 19 nouveaux(elles) 

2 Pas mal de progression, quelques désaccords avec certains gymnastes mais bonne 

ambiance 

3 Visite des anciens coachs pour discuter de la société 



 

4 Les premiers championnats Suisse avec ce nouveau groupement, de beaux résultats, 

les coaches sont fières 

 

9.2 Objectifs et souhaits pour la saison 

 

1 Amélioration individuelle des gymnastes 

2 Souder le groupement 

3 Viser toujours plus haut 

 

9.3 Objectifs et souhaits pour la saison 

 

Résultat Concours Lieu Remarques ? 

Sol – 8.78 – 9ème 

Saut – 8.28 – 5ème 

Coupe des Bains Yverdon 8 mai 2022 

Sol – 8.53 – 9ème 

Saut – 7.63 – 5ème 

Fête cantonale 

Vaudoise 

Yverdon 19 juin 2022 

Sol – 8.27 – 16ème 

Saut – 8.76 – 12ème 

Championnat Suisse Lausanne 3 décembre 

2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

10 Actifs  

 

10.1 Résumé de la saison écoulée 

 

1 Le groupement a obtenu des places compétitives aux différents concours auxquels 

elle a participé. 

2 Le groupement a dû faire face à de nombreuses crises qui ont mené à un changement 

d’effectif. 

3 Le groupement s’est démarqué dans une discipline inhabituelle (Gym&Danse). 

4 Le groupement a gagné la fête cantonale. 

 

10.2 Objectifs et souhaits pour la saison 

 

1 Former un noyau solide avec le nouvel effectif. 

2 Obtenir des résultats compétitifs aux prochaines compétitions. 

3 Mettre en place une nouvelle routine d’entrainements (uniquement les lundis en 

intégrant le sol ET la combinaison d’engins). 

 

10.3 Résultats 

 

Quel concours/quelle sortie ? Quand ? Lieu ? Remarques 

Coupe des bains Samedi 6 mai Yverdon  

CRS Samedi 3 juin Neuchâtel  

CVS Samedi 24 juin Montreux  

Team master Egg Dim. 27 août Egg  

 

 

 



 

11 Trampoline 

 

11.1 Résumé de la saison écoulée 

 

1 Que de médailles 

2 Merci à notre nouvel entraîneur, Diogo Ganchinho 

 

11.2 Objectifs et souhaits pour la saison 

 

1 Un nouveau groupe avec des jeunes issus du Sport scolaire facultatif 

2 Trouver au moins un moniteur 

3 Trouver au moins un nouveau juge 

 

11.3 Résultats 

 

Résultat Concours Lieu Catégorie 

1e Axel Roux Grenchner Cup Granges U11 Boys 

1e Léo Mesce Grenchner Cup Granges U15 Elite Boys 

1e Gonçalo Alves Grenchner Cup Granges Open Men 

2e Simon Progin Grenchner Cup Granges Open Men 

1e Léo Mesce Schloss Cup Möriken U15 Elite Boys 

1e Gonçalo Alves Schloss Cup Möriken Open Men 

2e Simon Progin Schloss Cup Möriken Open Men 

1e Léo Mesce Basilea Cup Lausen U11 Boys 

1e Simon Progin Basilea Cup Lausen Open Men 

1e Axel Roux Geneva Cup Genève U11 Boys 



 

3e Keiji Aschwanden Geneva Cup Genève U11 Boys 

1e Léo Mesce Geneva Cup Genève U15 Elite Boys 

1e Gonçalo Alves Geneva Cup Genève Open Men 

2e Simon Progin Geneva Cup Genève Open Men 

3e Lehna Samuel Championnats suisses Arlesheim U11 Girls 

2e Axel Roux Championnats suisses Arlesheim U11 Boys 

3e Asli Samuel Championnats suisses Arlesheim U13 National 

Girls 

1e Léo Mesce Championnats suisses Arlesheim U15 Elite Boys 

1e Simon Progin Championnats suisses Arlesheim Open Men 

1e Emmily Rocha Andrade Fête cantonale 

vaudoise 

Yverdon U11 Girls 

2e Lehna Samuel Fête cantonale 

vaudoise 

Yverdon U11 Girls 

1e Axel Roux Fête cantonale 

vaudoise 

Yverdon U11 Boys 

2e Keiji Aschwanden Fête cantonale 

vaudoise 

Yverdon U11 Boys 

3e Loïc Rochat Fête cantonale 

vaudoise 

Yverdon U11 Boys 

1e Gonçalo Alves Geneva Cup Genève Open Men 

2e Léo Mesce Nissen Cup Arosa U15 Elite Boys 

2e Léo Mesce Masters Open Colomier 

(Fr) 

U15 Elite Boys 

1e Roxane Anderegg Herbst Cup Grenchen U11 Girls 

3e Emmily Rocha Andrade Herbst Cup Grenchen U11 Girls 

1e Keiji Aschwanden Herbst Cup Grenchen U11 Boys 

1e Léo Mesce Herbst Cup Grenchen U15 Elite Boys 

 



 

13 Jeunes-Vieux  

 

13.1 Résumé de la saison écoulée 

 

Rien à signaler  

 

 

Le rapport est accepté à l’unanimité par applaudissement. 

 

2.3 Rapport financier 

Maëlle Gigandet lit le rapport : 

L’année passée je vous annonçais une année dans le vert, ça ne sera pour finir 

malheureusement pas le cas. Après une « petite » erreur de compte qui m’a valu quelques 

sueurs froides (en effet le programme m’annonçait une perte de 63'000), les choses remises 

dans les bons comptes cette perte a drastiquement diminué.  

Je dois tout de même vous annoncer une perte de 4’025.59 pour 2022 

Quelques explications à cela :  

- Les charges concours ont été plus élevées qu’annoncer  

o FCVG difficile à chiffrer 

- La comptabilité des CVAI n’étant pas clôturée, le bénéfice ne fait pas partie l’exercice 

2022 

- Achat de matériel plus conséquent que l’année passée 

- Une partie des factures des trainings pas encore payée  

- Grand nombre des cotisations non payée 

Pour ces 2 derniers points, la responsabilité m’en revient totalement et je m’en excuse. Une 

année chargée, de multiple casquette, un manque d’organisation, un changement de système 

de comptabilité et facturation bancale. Mais aucune excuse, le travail doit être fait.  

Pour que cela n’arrive plus j’ai établi une timeline qui me servira chaque année à 

l’établissement des cotisations et des rappels que je vous présenterais brièvement lors du 

point fixation des cotisations 2023.  

En ce qui concerne les factures training, ayant été envoyées en fin d’année, je peux d’ores et 

déjà vous annoncer qu’une grande partie ont été payée en début d’année. 



 

De plus, dans le courant de mois d’avril, grâce aux derniers ajustements du nouveau système 

de facturation, une relance pour toutes les factures non payées en 2022 sera faite car 

certaines n’étaient plus valable en raison du changement de BVR au QR-Iban. 

Pour les bonnes nouvelles tout de même :  

- Migros, Support your sport : 1’057.70 

- Aigl’in Music : 2'078.52 

- Lotos : 19'519.86 

Les chiffres en bref :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Le Président remercie Maëlle et demande si quelqu’un demande un complément 

d’informations. Cela n’est pas le cas. Le rapport est accepté par applaudissement.  

 

2.4 Rapport de l’Organe de contrôle 

Barbara DEVAUD, rapporteur pour l’organe de contrôle lit le rapport : 

Rapport de la vérification des comptes du 1er janvier au 31 décembre 2022 

Nous nous sommes réunis le 21 mars 2023 au local Sous-les-Noyers pour procéder au contrôle 

des comptes de l’exercice du 1er janvier au 31 décembre 2022 en présence de la caissière, 

Maëlle Gigandet, que nous remercions pour sa disponibilité. 

Nous avons procédé au pointage des comptes de la société et avons pu constater l’excellente 

tenue de la comptabilité. 

Le bilan général présente un déficit de Fr. 4'025.60. Ce dernier s’explique notamment par un 

changement de programme informatique qui eu pour conséquences une génération trop 

tardive des factures 2022 (rappel des cotisations et Magaagym) pour qu’elles apparaissent 

dans la comptabilité. 

A cela s’ajoute les factures de trainings envoyées aux membres fin novembre 2022 et qui n’ont 

donc pas encore été toutes réglées. Cela représente 3'420 CHF.  



 

En 2022, en plus des concours habituels il y a eu la fête cantonale qui a coûté 6'505.- à la 

société. 

A relever également que nos lotos annuels ont rapporté 19'519.86. 

Il est également important de signifier que le bilan financier des CVAI 2022 n’a pas encore pu 

être rendu pour des raisons de non-réception de factures. 

L’organe de contrôle recommande aux membres d’accepter les comptes 2022 comme 

présentés et de donner décharge au comité, ainsi qu’à l’organe de contrôle. 

Barbara DEVAUD, Manon Chollet, Jessica LUCE  

Les comptes tels que présentés sont acceptés à l’unanimité. 

 

3 Elections et nominations 

3.1 Election du Comité (2023 – 2026) 

Conformément à nos statuts, le Comité Central est élu pour une législature de 3 ans. La 

législature 2020-2023 arrive donc à son terme et un nouveau comité doit être élu pour la 

législature 2023-2026. 

Notre chef technique Sébastien Clément a émis le souhait de quitter le comité central, après 

3 législatures, soit 9 années de bons et loyaux services, dont 5 en tant que chef technique. 

Le président remercie chaleureusement Sébastien, au nom du comité et au nom de l’Alliance 

toute entière, pour son investissement pour la société et lui souhaite bon vent dans les divers 

postes qu’il a endossés et les défis qu’il s’est lancés.  

Un présent lui est remis.  

Les autres membres du comité ont émis le souhait de continuer l’aventure pour les 3 années 

à venir. 

De plus, Sébastien a trouvé un remplaçant pour reprendre son rôle de chef technique et 

responsable du matériel, et une autre membre s’est approchée de nous pour rejoindre le 

comité central. Cette nouvelle recrue prendrait en charge la responsabilité de la 

communication, en prenant la tête de la commission site internet et réseaux sociaux et en 

coordonnant les travaux de la commission MagAAgym. En outre, elle prendrait également en 

charge le bien-être de nos moniteurs, juges, membres de commissions et bénévoles en 

s’assurant que leur travail est pleinement valorisé et remercié comme il se doit. Elle 

deviendrait en quelque sorte notre « happiness manager » tant à la mode dans les grandes 

entreprises. 

 



 

Le comité que nous vous soumettons se compose de la manière suivante : 

- Laure Papaux, secrétaire et vice-présidente administrative 

- Maxime Durgnat, reprenant le poste vacant de Sébastien en tant que vice-

président technique et responsable matériel 

- Christelle Dubi, coach J+S 

- Fabienne Pilet Aebischer, responsable gym loisir et fichier membres 

- Maëlle Gigandet, responsable des finances 

- Djemie Pacheco, nouvelle venue et prenant en charge la responsabilité de la 

communication et le rôle de « happiness manager » 

- Xavier Schneider, président 

 

Le président rappelle que les personnes intéressées à nous rejoindre sont évidemment les 

bienvenues. 

Le comité tel que proposé est élu à l’unanimité par applaudissement.  

 

3.2 Election à l’Organe de Contrôle (2023– 2026) 

L’Organe de Contrôle de notre société arrive lui aussi au terme de sa législature de 3 ans. Un 

nouvel Organe de Contrôle doit être élu pour la législature 2023-2026. 

L’Organe de Contrôle était jusqu’alors composé de la manière suivante : 

- Barbara Devaud 
- Roger Haupt 
- Jessica Luce 
- Manon Chollet, suppléante 
 

Conformément aux statuts, Barbara doit quitter l’Organe de Contrôle, car elle arrive au 

terme de sa deuxième législature. 

Manon a émis le souhait de quitter l’Organe de Contrôle après cette Assemblée. 

Un grand merci à Barbara et à Manon pour leur investissement dans cet Organe. Un grand 

merci également à Roger et Jessica, qui eux souhaitent rester dans l’Organe de Contrôle une 

législature supplémentaire. 

Nous sommes donc à la recherche de deux nouveaux membres pour compléter l’équipe, qui 

selon les statuts doit se composer de 3 membres et d’un suppléant. 

 



 

 

Sandra Monnier et Sandrine Cottier se proposent et sont élues à l’unanimité aux côtés de 

Roger Haupt Jessica Luce. 

3.3 Divisions et subdivisions  

Le CC remercie les membres actifs dans une commission de la FSG Aigle-Alliance : 

Commission de Soirée et concours interne : Isabelle Pereira (responsable), Fiona Carchedi, 

Maxime Durgnat, Sandrine Favre, Joel Launaz, Emma Lenain, Sandra Monnier, Léa Razzani et 

Sébastien Vogt 

Xavier passe la parole à Isabelle qui nous transmets quelques informations : 

Isabelle remercie Fiona et Léa qui vienne de les rejoindre. La commission de soirée va 

certainement remettre sur pied un concours interne l’année prochaine. La soirée de gym aura 

lieu les 24-26 novembre 2023 à la planchette.  

Commission Média : Manon Chollet responsable, Véronique Durussel, Joana Jaquemet, 

Virginie Meylan, Gérald Mutzenberg, et Marie-Hélène Pernet 

Xavier passe la parole à Manon : 

Manon remercie les membres de la commission. La commission recherche activement des 

membres pour la compléter. Joana et Virginie vont partir prochainement.  

Site internet et réseaux sociaux : Djemie Pacheco (responsable), Andrea Alvarino, Sébastien 

Vogt et Christelle Vouillamoz 

Commission loto : Pierre-Yves Brélaz (responsable), Fabrice Cottier et Sandrine Cottier 

Xavier passe la parole à Pierre-Yves : 

Les 2 lotos se sont bien passés et devraient dégager un joli bénéficie. Il explique qu’une petite 

association des lotos a été créée afin d’ouvrir un compte au nom des lotos. Le bénéfice est 

ensuite reversé aux 4 sociétés. Il explique que la loi sur les lotos a changé et qu’il sera plus 

difficile de les organiser. Une séance de debriefing de la commission aura lieu demain. Ils 

devront ensuite discuter avec la commune et l’USLA. Il faut prévoir qu’il y ait un peu moins de 

bénéfice. A voir pour les prochains lotos.  

Commission Tour du Chablais : Fabrice Cottier (responsable), Sandrine Cottier et Pierre-Yves 

Brélaz 

Xavier passe la parole à Fabrice : 

ATA a été stoppée mais Fabrice souhaitait que quelque chose perdure. Les autres sociétés 

locales ne sont pas intéressées à reprendre l’organisation d’ATA. Il s’est tourné vers des 

personnes privées pour faire une course up and down qui consiste à monter au Sépey par le 



 

Fahy et à redescendre. Cette course se veut toujours populaire. Il y aura toujours une partie 

pour les écoliers.  Les 3 sociétés qui organisaient ATA ont décidé de continuer ensemble pour 

organiser une étape du tour du chablais environ tout les 2 ans. Fabrice rappelle qu’il faut du 

monde pour travailler lors de ces manifestations.  

4.1 Fixation des cotisations 2023 

Comme accepté lors de notre dernière assemblée générale, une augmentation des cotisations 

a eu lieu comme vous pouvez le voir à l’écran. Par conséquence, le CC ne souhaite y apporter 

aucun changement  

 

 

Le statut quo sur les cotisations est accepté avec 1 avis contraire.  

Comme annoncé lors de mon rapport voici la timeline :  

Votation du montant des cotisations lors de l’AG Fin mars 

Etablissement des cotisations Au plus tard fin 
avril  

Envoi du 1er rappel Au plus tard mi-
juin 

Envoi du 2ème rappel avec avertissement de l’interdiction de gym en 
cas de non-paiement 

Au plus tard mi-
juillet  

Envoi du dernier rappel avec interdiction de gym jusqu’à preuve du 
paiement + envoi de la liste des non-payés aux responsables de 
groupe pour info 

- Rappel qu’il est donc important que les informations sur les 
moniteurs et responsables (nom, prénom, adresse mail) soient 
à jour 

Au plus tard mi-
août 



 

 

Pour les personnes qui ne se sentiraient pas à l’aise dans ce rôle de police, je suis à disposition 

pour venir en salle. Mais nous espérons ne pas devoir en arriver là.  

Pour les gymnastes mineur-e-s, je rappelle à tous les moniteurs présents que durant toute la 

durée des entraînements, ils sont sous votre et notre responsabilité en tant que société, si un 

parent décide de l’amener à la salle ou si l’enfant est assez grand pour y venir tout seul, vous 

ne pourrez pas le renvoyer à la maison. Il devra donc rester à la salle sans prendre part à 

l’entraînement.  

4.2 Budget 2023 

Maëlle Gigandet présente le budget 2023 : 

 



 

 

Daniel demande combien de personnes participent à la gymnastrada. Il y en 28. Xavier 

explique le soutien aux gymnastes (Fr. 100.- par gymnastes + jusqu’à Fr. 200.- en plus si celui-

ci a participé à diverses manifestations durant l’année 2022). La commune et le groupement 

des honoraires leur octroient également une participation.  

Daniel et Kathy pense qu’il faudrait que l’alliance participe plus. Sandrine et Fabrice prennent 

la parole est explique que jusqu’à maintenant la société a toujours participé à hauteur 

d’environ Fr. 200.- mais il y avait seulement 5 gymnastes qui y participait.  

Xavier exprime aussi la crainte que si nous mettons plus cette fois-ci, nous serions obligés de 

mettre le même montant les prochaines années avec le risque que les bénéfices soient réduits 

par rapport à cette année. 

Le budget est accepté avec 2 abstentions.  

4.3 Propositions du CC 

Le cc n’a aucune proposition à vous faire voter.  

5 Proposition des membres 

Nous n’avons reçu aucune proposition par écrit dans les délais conformément aux statuts. 

Toutefois, dans un esprit d’ouverture, quelqu’un désire-t-il s’exprimer, tout en sachant que le 

comité n’est pas tenu de mettre en votation un quelconque objet lors de cette assemblée. 

La parole n’est pas demandée.  

6 Honorariat et récompenses   

6.1 Nomination au titre de Membre honoraire 

Conformément aux statuts, pour 15 ans en tant que membre actif-ve au sein de la société, le 

comité propose au titre d’honoraire de la société : 

- Christelle Dubi 

La candidature est acceptée à l’unanimité par applaudissement.  



 

6.2 Nomination au titre de Moniteur-trice honoraire 

Les conditions pour obtenir le titre de Moniteur-trice honoraire de la société sont clairement 

définies dans nos statuts. Il s’agit de pouvoir justifier de 10 années de fonction en qualité de 

moniteur-trice.  Cette année nous avons le plaisir de vous proposer 1 monitrice qui remplit 

ces conditions, il s’agit de : 

- Andrea Alvarino 

La candidature est acceptée à l’unanimité par applaudissement. 

6.3 Nomination au titre de Sautoir d’Honneur 

Les conditions pour obtenir le titre de sautoir d'honneur de la société sont définies dans nos 

statuts. Il peut être attribué à tout membre âgé de plus de 20 ans s'étant particulièrement 

distingué par une activité exceptionnelle ou une performance gymnique de valeur nationale. 

Xavier propose la candidature de Sébastien Clément :  

Cette année, votre comité a une candidature à vous proposer… 

La personne en question est une tête bien connue de l’Alliance et probablement que peu 

d’entre vous n’a jamais eu affaire à elle. Peut-être il ou elle se trouve juste là, à côté de vous ? 

Ce membre baigne dans le monde de la gymnastique et de l’Alliance depuis l’âge de ses 9 ans. 

Il a d’abord fait de la gymnastique individuelle, en artistique et en agrès, avant de découvrir la 

gymnastique de société. Gymnaste polyvalent, il excelle à tous les engins et se place 

régulièrement aux avant-postes. Pas plus tard qu’il y a une dizaine de jours, on le retrouvait 

encore une fois sur un podium ! 

Mais ce n’est pas tout d’être un bon gym’. Sébastien, c’est aussi un moniteur hors pair. Il a 

certes donné des coups de mains aux individuels, mais c’est surtout le rôle qu’il a joué durant 

près de 20 ans dans le groupement des Actifs-Actives qui impose le respect. Grâce à un travail 

acharné, sans compter ses heures et au prix de nombreux sacrifices, il a mené ce groupement 

jusqu’à un niveau jamais atteint jusqu’alors. En faisant le choix de se lancer dans une discipline 

nouvelle pour l’Alliance, la combinaison d’engins, il a senti qu’une opportunité se présentait. 

Il a gardé son objectif national en ligne de mire et n’a jamais baissé les bras malgré quelques 

déconfitures. Il a remotivé les troupes, construit un groupe à la dynamique constructive et l’a 

mené jusqu’aux finales des championnats suisses de société, non pas une, ni deux, mais trois 

fois d’affilée. Par deux fois, la victoire ne s’est jouée qu’à quelques centièmes. Une fois 5, et 

une fois 1 centième… Mais ne remuons plus le couteau dans la plaie. 

Qu’on ne se méprenne pas ! Ces résultats, bien qu’il en ait été la locomotive, n’auraient pas 

pu se concrétiser sans l’aide d’une équipe de monitrices et moniteurs de haut vol, et bien sûr 

des gymnastes exceptionnels… surtout un dont je tairai le nom ;) 



 

La gymnastique pour Sébastien, c’est bien plus qu’un loisir. C’est toute sa vie… Littéralement ! 

Il vit, respire, et dort gymnastique. Sa femme Leïla, il l’a rencontrée à la gymnastique et 

partage sa passion avec elle. Ses enfants, ils s’essaient bien évidemment à la gymnastique. Son 

travail ? Prof de gymnastique ! Et à côté du travail quelles sont entre autres ses passe-temps ? 

Être responsable agrès de société pour l’URG. Monter, conjointement avec Leïla, un groupe 

d’une soixantaine de gymnastes venant de tout le canton pour participer à la World 

Gymnaestrada cet été. Et bien sûr, avoir été membre du comité de l’Alliance ces 9 dernières 

années, mais aussi avoir fait partie de divers comités d’organisation. 

Je sais bien que ton investissement pour la FSG Aigle-Alliance ne s’arrêtera pas là, et que tu 

seras encore présent lorsqu’on aura besoin d’un coup de main. Mais l’attribution de ce titre 

suprême est amplement méritée et j’espère que l’Assemblée générale sera d’accord avec moi. 

Je prie celles et ceux qui acceptent cette nomination de le faire en levant la main. 

La candidature est acceptée à l’unanimité par applaudissement. Un diplôme lui est remis. 

6.4 Nomination au titre de Membre d’Honneur 

Le titre de membre d’honneur de notre société peut être décerné à toute personne non-

membre qui a rendu de signalés service à l’Alliance. Le Comité n’a personne à proposer. 

6.5 Distinctions et remerciements 

Brevets, récompenses ou encore appartenance ou nominations à un poste à responsabilité 

dans nos instances supérieures. Au nom de l’Alliance, le Président félicite les membres 

suivants : 

- Pierres-Yves Brélaz, FFG Lausanne 2025 – direction générale élargie 

- Sébastien Clément, URG – responsable agrès de société 

- Roger Haupt, URG, président 

- Christine Meylan, FSG – responsable ressort trampoline 

Une attention leur est remise. 

A l’interne de notre société, les moniteur-trice-s suivant-e-s sont remercié-e-s et félicité-e-s : 

Obtention d’un nouveau brevet :  

- Nolane Mermod, JS sport des jeunes 

- Maxim Mignot, JS sport des jeunes 

- Pierre Ostreicher, JS sport des jeunes 

- Julia Ruggiero, JS sport des jeunes 



 

Une attention leur est remise. 

5 ans de monitorat : 

- Elise Métraux 

- Leslie Grivet 

- Alyssa Pacheco 

- Joana Almeida 

 

10 ans de monitorat :  

- Andrea Alvarino 

 

 

15 ans de juge :  

- Leïla Clément 

Une attention leur est remise. 

 

30 ans de monitorat :  

- Isabelle Pereira 

 

30 ans de juge : 

- Carmen Descombes 

 

45 ans de monitorat : 

- Claude Meylan 

Un cadeau leur est remis. 

 

 

 



 

Mérite de l’Alliance : 

Selon le point 5.1 du nouveau règlement d’indemnisation, le mérite de l’Alliance peut être 

décerné, avec approbation de l’Assemblée générale, à un jeune gymnaste n'ayant pas l'âge 

d'être actif qui a obtenu un titre national ou supérieur ou à un groupement de société 

ayant obtenu un titre national ou supérieur. 

Cette année, le Comité Central vous propose la candidature du champion suisse de 

trampoline 2022 en catégorie U15 Elite Boys. 

Eh oui ! C’est encore une fois lui… Pour la 3ème fois déjà, après avoir reçu un mérite de 

l’Alliance en 2018 et en 2020, nous vous proposons de décerner ce mérite à : 

- Léo Mesce 

Les membres sont d’accord par applaudissement de lui accorder ce mérite. 

 

Lors de la dernière assemblée des délégués de l’ACVG le 12 mars dernier à Villeneuve, 

certains membres de notre société ont été honoré-e-s et distingué-e-s. 

Il s’agit pour l’insigne du Mérite Sportif ACVG : 

- Léo Mesce 

- Simon Progin 

Pour 10 ans de monitorat :  

- Andrea Alvarino 

Pour 30 ans de monitorat :  

- Isabelle Pereira 

Pour 45 ans de monitorat :  

- Claude Meylan 

Ainsi que comme nouveaux et nouvelles vétéran-ne-s : 

- Simon Blanchoud 

- Lyne Deschenaux 

- Giovanna Vurlod 

7 Divers et clôture de l’AG 

Avant de clôturer cette Assemblée, le CC a diverses communications à vous présenter : 



 

Mise à jour des statuts 

Le CC souhaite mettre sur pied une commission pour mettre à jour nos statuts. 

En effet, en 2022, Swiss Olympic a édicté une charte d’éthique qui oblige toutes les fédérations 

affiliées, et donc la FSG, ainsi que toutes les sociétés membres, c’est-à-dire nous y compris, à 

intégrer un article complémentaire concernant l’éthique dans leurs statuts. 

Nous souhaitons profiter de cette occasion pour réviser complètement nos statuts. Nous 

replonger dedans et vérifier ce qui peut-être n’est plus d’actualité, et également réfléchir aux 

éventuels ajouts qui pourraient être bénéfiques. 

Dans ce but, une commission spécifique sera activée dans les prochaines semaines et se 

réunira 3 à 4 fois d’ici la prochaine Assemblée Générale, afin de réfléchir à la refonte de nos 

statuts, qui fêtent cette année leur 21ème anniversaire ! 

Cette commission aura pour objectif de soumettre à l’ACVG une première version des 

nouveaux statuts pour validation au plus tard au mois de novembre 2023. Suite aux 

éventuelles corrections qui pourraient être demandées par l’ACVG, la commission sera apte à 

vous présenter ces statuts durant l’Assemblée Générale 2024 pour approbation. 

Plusieurs membres ont déjà émis le souhait de faire partie de cette commission et nous les en 

remercions chaleureusement. Il s’agit de : 

- Marinette Schneider 

- Claude Schneider 

- Christelle Dubi 

- Xavier Schneider 

Nous souhaiterions renforcer cette commission de quelques membres supplémentaires, dans 

le but d’avoir un panel de personnalités la plus large possible, que ce soit en termes d’âges ou 

de groupements représentés. 

Barbara Devaud, Carmen Descombes, Manon Chollet et Nicole Gilliéron sont intéressées à 

rejoindre cette commission.  

12 mars concours interne 

Le président remercie chaleureusement les personnes qui ont œuvré à la tenue de cette 

manifestation.  

27 mai gymnastrada première 

Le 27 mai prochain, vous aurez la possibilité de découvrir les productions de trois groupes avec 

lesquels nos gymnastes participeront à la World Gymnaestrada à Amsterdam : 



 

- Mysteria, groupe dans lequel nous retrouvons 23 gymnastes aiglons  

- Gymnasticus Circus dans lequel nous retrouvons 2 gymnastes aiglons 

- Et le WMTeam dans lequel nous retrouvons 2 gymnastes aiglons 

 

Cette Première aura lieu à Neuchâtel. Les billets sont en vente sur le site monbillet.chPremière  

Pour Nicole, la première sera le 25 juin à la fête cantonale Zürichoise. 

Xavier passe une vidéo de présentation des 3 groupements : Gymnastic Circus, Mysteria et 

Welch master team. 

9-10 juin Aigl’in Music 

L’année dernière, nous avons eu l’opportunité de reprendre la gestion d’un bar durant le 

Aigl’in Music Festival. 

Cette année à nouveau, nous avons été approchés par les organisateurs pour tenir ce bar. 

Notez donc déjà ces dates dans vos agendas. Nous lancerons prochainement un appel aux 

bénévoles et nous espérons pouvoir compter sur vous ! 

9-11 juin Gym en Folie 

La Fête Cantonale vaudoise de gymnastique jeunesse aura lieu du 09 au 11 juin à Savigny et à 

Oron. 

Nos groupements Enfantines et Agrès Mixtes y participeront et nous vous invitons à aller les 

encourager. 

17 juin Gala GymVaud 

Le 17 juin à Pully, vous aurez une seconde et dernière chance d’admirer sur le sol suisse les 

productions des deux groupes vaudois avec lesquels des gymnastes aiglons participeront à la 

World Gymnaestrada.  

Les groupes Mysteria et Gymnasticus Circus se produiront aux côtés d’autres grandes sociétés 

vaudoises pour un show qui promet d’être mémorable. 

Les billets sont en vente sur le site eventfrog.ch 

30 juillet – 5 août Gymnastrada 

Du 30 juillet au 5 août, et au cas où vous n’auriez pas encore compris, ce ne sont pas moins 

de 28 gymnastes de l’Alliance qui feront partie de la délégation suisse à Amsterdam. 

 



 

24-26 novembre soirées 

Nos soirées de gym feront leur grand retour, après plus de trois ans d’absence ! Et c’est dans 

un lieu qu’il faudra que l’on se réapproprie que ces représentations auront lieu : La Planchette. 

De plus amples informations vous parviendront dans le courant de l’année au travers du 

MagAAgym, de notre site internet et de nos réseaux sociaux. 

Lotos 

La répartition des lotos jusqu’en 2026 a eu lieu : 

En 2024 : les 11 février et 3 mars 

En 2025 : les 12 janvier et 2 mars 

En 2026 : les 2 janvier et 25 janvier 

 

12-22 juin 2025 FFG Lausanne 2025 

C’est encore loin, et en même temps c’est déjà demain ! La Fête Fédérale de gymnastique sera 

de retour en terres vaudoises du 12 au 25 juin 2025.  

Nous souhaitons vivement impliquer l’Alliance dans cette grande aventure, sous une forme 

qui reste encore à définir. 

Aux dernières nouvelles, il semblerait que l’organisation de certaines compétitions soient 

déléguées à des sociétés vaudoises, lesquelles auraient la responsabilité de fournir un comité 

d’organisation ainsi que les bénévoles nécessaires au bon déroulement desdites compétitions, 

en échange de quoi nous récolterions les bénéfices financiers de la manifestation.  

Votre comité maintient d’étroites discussions avec les dirigeants de la Fête, ainsi que certains 

membres de l’Alliance disposés à constituer un comité d’organisation, afin que nous puissions 

nous porter candidat sitôt que cela sera possible. Nous vous tiendrons informés, une nouvelle 

fois, via nos divers canaux de communication. 

Nous encourageons également vivement les membres de l’Alliance à s’impliquer 

personnellement dans cette grande aventure. 

Xavier passe la parole à Pierre-Yves pour une petite présentation : 

Il présente en quelques mots la structure de la fête fédérale et nous informe qu’il fait partie 

de la direction élargie de la fête en qualité de responsible des sites et infrastructures.  

Il recherche 9 personnes pour composer son comité. 

Le 24 avril il y aura une séance d’informations pour les personnes intéressées à rejoindre le 

comité.  



 

 

Claude Schneider prend la parole : 

Il amène les salutations du groupement des honoraires. Il félicite les membres du comité pour 

leur travail et souhaite la bienvenue aux nouveaux membres actif-ves.  Il remercie également 

Sébastien Pour son travail et les 2 nouveaux membres du comité.  

Il s’inquiète pour les lotos et espère que les différents acteurs arriveront à démêler cette 

histoire car cela sera une catastrophe que nos lotos disparaissent. Il remercie également le 

comité pour le soutien aux gymnastes qui participeront à la gymnastrada. Les honoraires 

verseront Fr. 25.- par gymnaste participant. Il souhaite la bienvenue à Christelle, Sébastien et 

Andrea dans le groupement des honoraires. 

Il annonce que le groupement des honoraires à obtenu l’organisation de l’assemblée des 

vétérans vaudois en 2026 à Aigle. 

Xavier le remercie et lui passe les salutations à son groupement.  

Le président rappelle notre partenariat avec Concordia. Vous avez la possibilité de soutenir la 

FSG Aigle-Alliance en vous inscrivant sur la plateforme internet. N’hésitez pas à le faire et à en 

parler autour de vous. 

Il demande si quelqu’un souhaite encore prendre la parole. Ce n’est pas le cas. 

Le Président clos cette assemblée générale 2023 à 21h58 

 

                                                                                       Pour le Comité 

                                                                                     Laure Papaux, secrétaire 

 

 

 


